

智能家居 新三件

100%光纤宽带 + 4G网络 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-

24小时新闻热线

2110110

# 绿化区域里养鸡种菜,真烦人!

## 明苑康居小区不文明行为让物业和居民十分头疼

小区绿化带里搭起了鸡圈。本报记者 苏洪印 摄



本报2110110消息(记者 苏洪印) 在小区绿化区域乱栽乱种,甚至搭圈养鸡,还放任私家大型犬在小区内乱窜……城区明苑康居小区内的这些不文明行为让居民们颇为反感,多次劝阻无果,令物业公司和居民十分头疼。

13日上午,记者来到明苑康居小区居民介绍,该小区为经济适用房,有10栋楼,大约400多户居民,2013年3月份交房。提起小区内的环境,居民谷先生口

中不停叹气,“不文明行为太多了,有人在绿化带乱栽乱种,有人在楼前养鸡,还有经常带着大型犬出来遛还不拴住……”

记者进入小区看到,7号楼和8号楼之间的绿化处种上了成片的油菜、大葱和蒜苗,而其他楼体前不少绿化带处同样种植了各类蔬菜,“绿化带是公共区域,本来我们物业统一规划栽上花草,但一些居民不顾劝阻,执意开垦种菜。”该工作人员无奈地说。

而小区居民王先生反映,不仅是公共区域被种上了菜,更让人气愤的是,有人还在绿化带搭圈养鸡。在4号楼南侧,记者看到一处绿化带中有一个用白色塑料布围起来的鸡圈,一只被绳子拴着的鸡在鸡圈附近活动。“鸡圈周围到处都是鸡粪,到了夏天,气味非常难闻。”王先生抱怨说。

除了乱栽乱种,搭圈养鸡,居民还反映,部分业主家中还养了大型犬,有时候

窜出来,非常吓人,还到处乱拉乱尿,非常不卫生。在小区转了一圈,记者就发现有两只1米左右高的私家犬没有拴绳套,在小区楼前活动。

“就这些现象我们多次进行管理和劝阻,可效果不大。”小区物业陈经理介绍,去年他们集中劝阻和清理过两次,但很快又恢复原状,“希望部分居民提高文明意识,自觉爱护全体业主的共同利益,创造一个良好的生活环境。”

## 酒驾肇事逃逸

## 警民合力围堵

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 陈正) 8日下午,曲阜市春秋路与五福路附近,一辆银灰色的面包车撞到另一辆商务车后逃离现场,民警联合周围群众将面包车驾驶员堵住。经核实,该驾驶员为无证驾驶,且当时体内的酒精含量为172毫克/100毫升,涉嫌醉驾。

8日下午5点,曲阜市交警大队一中队民警在城区春秋路与五福路路段执勤,5点20分左右,一辆在春秋路直行道上由西向东行驶的银灰色面包车突然快速拐到左转弯车道上,并在左转时撞上了一辆沿春秋路由东向西行驶的商务车,强行擦着商务车的车身进入五福路快速向北行驶,商务车的右前大灯破损,车身出现大面积划痕。

民警王凯立即驾驶警车对该车进行追截,但该面包车仍加速向前行驶,行至五福路中段沂和桥附近时,该面包车突然调头,逆行到路东侧的非机动车道上。民警见状立即在该面包车前行方向的绿化带缺口处将该车拦截,没想到停车后的驾驶员立即下车沿反方向快速跑步逃窜。几个周围的群众看到后,与民警一起联合对逃跑的驾驶员进行拦截,最终将其控制住。

民警发现,面包车驾驶员的面部和眼睛通红,经吹气式酒精检测,驾驶员胡某体内的酒精含量达到了172毫克/100毫升,涉嫌醉驾。而经过进一步核实,民警还发现胡某并没有取得驾驶证,为无证驾驶。民警随即将其带往医院进行抽血化验,如确属醉驾,胡某将面临刑事处罚。

## 15岁加入回民支队的抗日英雄孟凡林

# 半路阻击,双腿赛过车轮



孟凡林正在讲述战争中的往事。



文/图 本报记者 庄子帆  
通讯员 张振河

1927年出生于河北省黄骅县的孟凡林,回想起抗日战争时的艰苦岁月仍激动不已。15岁参加回民支队上了前线打鬼子,战场上英勇奋战的他曾两次受伤,就是为了给被残害的父老乡亲们报仇,将日本人赶出中国。



驾驶员胡某接受酒精检测。(视频截图)

## 心怀仇恨步行千里参军

1942年的春节,对于孟凡林和父老乡亲们来说是一个灾难。日本侵略者来到了他的家乡黄骅县,开始了惨无人道的“烧光、杀光、抢光”三光政策。孟凡林的村子里经常有日本鬼子来抢老百姓的粮食、牲口,还经常杀人,吓得村民们都不敢出门。

说道此处,孟凡林的情绪开始激动起来。“有一天,敌人又进村扫荡,把村里的老百姓都赶到一个院子里,用枪对着一个抱着孩子的老太太,让她说出游击队的下落。但自始至终,老太太一直都没有说话。”孟凡林气愤地说,鬼子

将老太太的头直接砍了下来,还打了几枪,那个场面实在惨不忍睹。

残忍的一幕,深深地印在了孟凡林的脑海中,年少的他心中燃起了熊熊怒火,“非去杀鬼子不可!”孟凡林说,除了日本侵略者的暴行,地主老财欺负穷人的行径也让他很是不忿,于是,孟凡林与同村的三个人商量一下决定一起去参军。步行了100多里路,孟凡林一行4人来到山东乐陵,找到了回民支队。那一年,孟凡林才15岁。

4个手榴弹,一把马大盖,孟凡林开始从戎生涯。

## 两次受伤仍坚持上战场

当时,敌人在部分城镇中设立据点,在乡村中建立岗楼,由于寡不敌众,为了减少伤亡,回民支队与敌人展开了游击战。

孟凡林当时是回民支队四大队的通讯员,始终冲在第一线。刚刚参加回民支队没几个月,在一次打据点的时候,子弹穿透了他的右侧颈部。伤好了之后,他的右腿膝盖又在一次战斗中被子弹打穿。“当时伤势严重,父母不让我继续参战,想让二弟去打仗,但我坚持要去,因为我放不下心中的仇恨。”孟凡林说。

让孟凡林印象最深刻的一次战斗,

发生在1943年。孟凡林所在的四大队接到消息,日本鬼子正向盐山增援,四大队决定半路截击。用双腿跑过了敌人的汽车轮子,战士们在路上设置障碍逼停了敌人的汽车。“一声令下,埋伏在青纱帐里面的我们一齐开火。”孟凡林说,那次一共打死了140多个鬼子,还缴获了大量的武器弹药,由于孟凡林在战斗中的英勇表现,他由通讯员荣升为警卫员。

抗日战争结束后,孟凡林又南下作战,还参加了抗美援朝。一枚枚生了锈的勋章,记录了孟凡林的光辉战功。